
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
132            5,71% 9        10      19      14      17      -        17      15      3        1        3        19      1        -        4        
47              2,03% -        3        4        15      2        -        1        3        1        -        2        1        2        1        12      
73              3,16% 20      13      5        4        3        4        3        9        -        3        -        8        -        -        1        

130            5,63% 5        9        5        6        4        -        5        1        -        -        1        19      65      3        7        
69              2,99% 19      8        5        6        10      1        -        -        2        -        14      -        -        -        4        
40              1,73% 2        3        1        -        4        5        1        1        1        -        22      -        -        -        -        
8                0,35% 1        4        3        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        

68              2,94% 11      4        5        2        24      12      1        2        5        -        1        1        -        -        -        
94              4,07% 13      20      19      11      6        -        6        5        1        3        -        -        2        4        4        
9                0,39% -        -        -        -        -        -        -        -        1        -        5        1        -        -        2        
1                0,04% -        1        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        
4                0,17% -        1        1        -        -        -        -        -        -        -        -        -        2        -        -        
3                0,13% -        -        -        -        -        -        -        3        -        -        -        -        -        -        -        
1                0,04% -        1        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        
-                 0,00% -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        
1                0,04% -        1        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        

39              1,69% 7        6        6        4        -        -        -        6        -        5        -        3        1        1        -        
1                0,04% -        -        -        -        -        -        -        -        1        -        -        -        -        -        -        
-                 0,00% -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        
-                 0,00% -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        

720            31,16% 87      84      73      62      70      22      34      45      15      12      48      52      73      9        34      TOTALE

17-Consuelo Sorace
18-Giovanni Santiccioli
19-Barbara Abel
20-Pamela L.Domeneghetti

13-Mauro Giardini
14-Donatella Caponeri
15-Antonio Bisceglia
16-Giulio Nibaldi

9-Francesca Traica
10-Rita Ceccomori
11-Lina Castiglionesi
12-Franco Incardona

5-Pierino Bernardini
6-Stefano Bardelli
7-Mario Cirimbilli
8-Alice Angori

1-Pierina Lodovichi
2-Fernando Corbacelli
3-Antonio Farina
4-Francesco Baiocchi

Candidati
Totale

preferenze
Sezione

TOTALE VOTI DI LISTA PERCENTUALE 26,57%2311

%

Comune di Castiglione del Lago
ELEZIONI AMMINISTRATIVE 12-13 GIUGNO 2004

ELEZIONE DEL SINDACO E DEL CONSIGLIO COMUNALE

PREFERENZE INDIVIDUALI DEI CANDIDATI

CASA DELLE LIBERTA'
Candidato Sindaco: Guglielmo CASAVECCHIA


